

# 小伙外出打工9年一直没音讯

## 新泰一家人苦盼王成明早点回家



►妈妈仇义芬盼着儿子王成明早点回家。本报记者 王伟强 摄

本报泰安2月12日讯(记者 王伟强 通讯员 闫超) 新泰市青云街道村民王成明去济南打工,九年杳无音讯,家人急盼他回家。妹妹希望他哪怕打个电话,给家人报个平安也好。

“我哥哥外出打工九年了,和家里失去了联系,你们能不能帮忙找找。”12日上午,新泰市青云街道办事处林后村村民王桦打来电话说,随后记者来到王桦家中,她正忙着上网编辑哥哥的信息,继续发帖寻找。她的父母则忙着打电话,恳求外地的亲戚朋友帮忙找找。王桦说,哥哥名叫王成明,1983年出生,由于家里经

济条件不好,高二辍学,开始外出打工。哥哥在济南打了两年工,平时经常往家里打电话。“2005年‘五一’,哥哥本来说好了要回家,却没能回来,整个人也失去了联系。”王桦担心地说,家人怕他出危险,赶紧赶到济南找,但一直没找到。

“记得2004年中秋节时,儿子回了一趟家,当时他还说家里困难,想出去闯荡五六年,让家人别太担心。”妈妈仇义芬说,当时大家都反对,希望他能安稳地打工,别想太多,没想到他最后还是出去了。“儿子的好胜心太强,太要有面子,现在都32岁了,这些

年不知道过得怎么样?”仇义芬说。

“哥哥从济南失去音讯后,整整九年了,从来没和家里联系过。”王桦说,2006年元旦,家里收到广西一家单位寄来的信,家人意识到哥哥可能在广西打工,查到那家公司的电话,打了过去,可惜公司负责人说,哥哥早就辞职离开了。”王桦遗憾地说,她没有死心,又按照上面的地址给回了信,但一直没能再收到回信。家里至今还保留着那封信,信上写着:“北京华联综合超市股份有限公司南宁第二分公司南宁市明秀西路122号。”

“九年来家人一直在想办法地找他,但都没有找到。”王桦说,她也通过网络发帖的方式寻找,但希望渺茫。“现在爸妈每日每夜地想哥哥,特别是过年过节想得更厉害,年前妈妈因此得了一场大病。”王桦说,现在爸妈都快六十岁了,妈妈有小儿麻痹,身体也越来越不好。“希望哥哥别再逞强了,不管过得好不好,赶紧回家看看吧,哪怕给家里打个电话,报个平安也好。”王桦说,也希望好心人能一块帮忙找找,让哥哥早点回家。

## 新泰年底前建12处农村学生公寓

本报泰安2月12日讯(记者 王伟强 通讯员 苏长征) 近日,新泰市公布2014年为民办办的十件实事,涉及电网改造、卫生、教育、基础设施等方面,对230处村卫生室实施规范化建设,为1.75万名残疾人免费试配辅助器具,建设12处农村初中学生公寓。

据了解,十件实事中,电网改造升级工程包括110千伏天宝输变电工程、110千伏楼德输变电工程等。其中,中低压农网改造升级工程,总投资9748万元。

按照省、泰安市规范化卫生室“七室分开”(诊断室、药房、治疗室、观察室、妇幼保健室、健康教育室、值班室),面积不低于100平方米的建设标准,对全市230处村卫生室实施规范化建设,全部达到省级规范化卫生室建设标准。其中,新建卫生室66处,改扩建卫生室164处。为100户贫困残疾人危房进行改造,100个重度残疾人家庭进行无障碍建设,100名0—6岁残疾人儿童实施免费抢救性康复,100名聋人家安装闪光门铃,100名盲人配发盲杖和听书郎,100名精神病人免费服药和住院治疗。为3767名一级残疾人按每月60元标准发放重度残疾人护理补贴。

在教育方面,将开展农村初中生活条件提升工程,总投资6000万元,建设12处农村初中学生公寓;投资2000万元建设10处农村初中学生餐厅,2014年年底竣工。继续实施村级公路网化工程,2014年投资1.47亿元,实现通村主街道畅通。

## 上月空气质量好转“蓝天白云”有9天

本报泰安2月12日讯(记者 路伟) 12日,省环保厅公布1月份全省大气环境质量排名,泰安“蓝天白云,繁星闪烁”天数为9天,在全省17城市中排名第8位,其中备受市民关注的PM2.5和PM10浓度都有所下降。

2013年泰城多次被雾霾攻陷,严重的雾霾天气让市民对空气质量有了更多的关注。受多次冷空气影响,1月份,泰安空气质量有所好转,“蓝天白云,繁星闪烁”(能见度≥10公里)天数为9天,在17城市中排在第8位。

因为持续雾霾天深受市民关注的PM2.5和PM10浓度降低不少,PM2.5月均浓度为140微克/立方米,同样排名第8,改善幅度为10%左右,PM10浓度为200微克/立方米,改善幅度为15%。

## 龙潭路与岱宗大街路口附近,一工地水流到马路上 近三百米马路成“溜冰场”



行人在冰面上小心翼翼地走。本报记者 张伟 摄

本报泰安2月12日讯(记者 张伟) 12日早上7时许,一工地围墙内流出的水,造成龙潭路与岱宗大街路口附近近300米路段结冰,行人车辆通行不便。

12日早上7时许,市民侯先生拨打本报热线反映,龙潭路结冰了一层厚冰,他骑车上班时不小心滑倒。“幸好摔得不重,要不就得耽误事。”侯先生说,不知道是自来水还是污水,11日晚上还没有。

记者在该路口看到,龙潭路自南向北西侧路面结了一层冰,经过车辆碾压,部分路面已变得湿滑,很多车辆开到此处都减慢速度,缓缓通行。几名年纪大的市民见状,老早从电动

车上下来,推着电动车前行。

该路口以南,近300米路段结冰比较严重,车辆在向南拐弯时,车轮明显打滑,一辆公交车与一辆私家车差点发生刮擦。一些骑电动车的市民撑开双脚,在冰面小心骑行。顺着冰面向北前行,走了大约50米,记者发现水是从一停车场工地围墙下流出的,围墙后面有几个腕口粗的橡皮管子,已经停止抽水。

工地一工作人员说,工地排水是从11日晚上开始的,由于夜间天气寒冷,都结成了冰。“工地地下车库一井水外溢,抽水外排时不小心流到了马路上。”该工作人员表示,会派人现场盯守,保证不再向马路排水。

## 部分商业银行存款利率上浮10%

### 国有银行按兵不动

本报泰安2月12日讯(记者 赵兴超 实习生 张义若) 春节过后市民发现,泰城一些商业银行存款利率上浮10%,国有银行暂时按兵不动。

12日,记者走访工行、农行、中行、建行等多家银行,发现部分银行存款利率上调。东

岳大街西段一家兴业银行的工作人员介绍,该行三个月、六个月、一年期、两年期、三年期定期存款整存整取利率均上浮10%,分别为2.86%、3.08%、3.3%、4.125%和4.675%,五年期利率执行央行基准利率。附近邮储银行一网点内,

也做出人民币储蓄协议利率整体上浮10%的宣传。

“利率上浮储蓄收益变大,可以拿点利息。”12日,东岳大街一商业银行网点内,市民刘女士盘算着上浮利率后存款的收益。刘女士打算把十万元存成定期,按照一年一次

整存整取算,上浮前3%的利率利息3000元,上浮后能多拿300元利息。

国有银行暂时没有调整存款利率。文化路一国有银行网点工作人员介绍,该行仍执行央行基准利率,是否上浮还要等上级银行通知。

## 挂失声明

泰安市泰山山区天瑞商务宾馆特种行业证丢失。证号:泰山公特上高字第200号 特此声明作废